

RÖVIDEN



Akik örömmel vállalták a szereplést

Az uniós plakáton kevés a miskolci arc

Miskolc – A miskolciak szerény létszámban vettek részt azon a fotózáson, amelyen az EU-csatlakozás kampányához kapcsolódó plakátnak egy részletét készítették el. A dolog lényege az volt, hogy az emberek a megyék megrajzolt körvonalai közé álltak szorosan egymáshoz simulva, és az ég felé a nézve a kamerába mosolyogtak. Múlt héten szombaton az összes megyeszékhelyen egyszerre kattantak a gépek. A terv szerint ezeket a fotókat majd összeillesztik, és mindez azt szimbolizálja, hogy Magyarország boldogan néz a csatlakozás felé. A miskolci felvételhez némi számítógépes grafikai kiegészítésre is szükség lesz, hogy elég borsodi mosolyogjon az EU-plakáton.



Az eleven Csepi és Lehoczki László

Mancs társa többé nem nyújt mancsot

Miskolc – A Miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthoz tartozó frontemberének, Lehoczki Lászlónak a kutyusa, Csepi tizenhét évesen pusztult el a héten. A walesi terrier számtalan mentésben vett részt, a sztár eb, Mancs mellett. Csepinek már az apja, Erős is mentőkutya volt, és bár sokan inkább látványosságnak tekintették a mókás külsejű kutyust, ő felelősségteljesen dolgozott, és segítette a legnehezebb körülmények között is. Halálát végelgyengülés okozta, a vele éjszakázó Radar nem értette, hogy miért nem mozdul többé a társa. Csepit a Spiderek kiképzőközpontjának erre a célra kialakított területén fakoporsóban temették el.

Jó pilóta és jó ember volt

A miskolci fiatalember barátja a földről nézte végig társa tragédiáját

Miskolc – Lezuhant egy Cessna típusú kétszemélyes motoros repülőgép március 21-én pénteken délután Makláron. A gép egy repülőtérről melletti ház kertjébe esett, a pilóta azonnal szörnyethalt. A fiatalember barátja a földről nézte végig a tragédiát.



A lezuhant gép maradványai

A miskolci származású pilóta a Borsod Megyei Repülő Klub tagja volt, a gépet is a miskolci hangárban tárolták repülőtársával együtt. A szerencsétlenül járt férfi Budapestre érkezett Maklárra, ahol találkozott a barátjával. Egyedül szállt fel, és rövid idő múlva a gép lezuhant. A Légügyi Hatóság vizsgálja, hogy miért következett be a tragédia. Egyes szakértők úgy vélik, hogy manőverezési hiba idézhette elő a halálos zuhanást, mások – így Balázs Lajos, a Borsodi Repülő Klub elnöke – szerint a meteorológiai viszonyok éles változása, konkrétan a szélénnyelés idézhette azt elő.

A gép papírjai rendben voltak, a férfi pedig tapasztalt pilóta volt, közel 2000 órát repült már különböző gépeken. A fiatalember felesége és gyermekei – egy 4 hónapos és egy 3 éves kislány – várta haza.

Jó barátot veszítettek el

Pepich Miklós, a Miskolci Repülőklub vezetője lapunknak elmondta, hogy az elhunyt 17 éve volt a Miskolci Repülő Klub tagja, rendkívül jól és biztonságosan kezelte a gépeket. Ő vezette a Vitorlázó Szakosztályt, Aranykoszorús

vitorlázó repülőoktató és CPL pilóta, végzettsége szerint pedig programozó matematikus volt. A fiatalember a klub minden tagja mélyen gyászolja, mert nem csupán egy repülő társat, de egy jó barátot veszítettek el személyében.

Végig látta a tragédiát

Kolossai János, a pilóta jó barátja, üzlet- és sporttársa 11 éve ismerte a férfit, aki – elmondása szerint – víg kedélyű, intelligens, nagyszerű ember volt. A baleset napján Makláron találkozott a két barát, odáig a gépet Kolossai János vezette, ott pedig társa vette át. Ezért történhetett meg, hogy a tragédiát a barát az elejétől a végéig látta; de a vizsgálatok befejezéséig nem szeretne erről beszélni. Végül hozzátette: családnak, a barátoknak, az üzleti életnek, és mindenkinek, aki ismerte a férfit óriási veszteséget jelent a halála.

Krisztina már a tavasz bűvöletében él.

Foto: Ádám János, képek még: tipp.boon.hu



Régi-új rektor

Miskolc – Lezajlott a rektorválasztás a Miskolci Egyetemen március 20-án, melyen dr. Besenyei Lajos, az eddigi rektor ismét elnyerte a választók bizalmát. Összesen három indultak a címért, a nagy szavazattöbbséget szerző nyertes mellett dr. Döbröczöny Ádámmra, a gépészmérnöki kar dékánjára és dr. Tisza Miklós fejlesztési rektorhelyettesre voksolhattak az Egyetemi Tanács tagjai. Dr. Besenyei Lajos régi-új rektor a választás után újabb három évig töltheti be a posztot.



Tekerjük előre a kismutatót!

Miskolc – Bár még a tavasz is csak néha kacsint ránk, az óránkat már a nyári időszámításra kell átállítani március 30-án, vasárnap. Ha valaki nagyon pontos szeretne lenni, az hajnali 2-kor tekerje a mutatót a 3-asra, a többieknek elég reggel csatlakozni a nyári időhöz, lényeg, hogy előre haladjon mindenki, ne visszafelé!